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UCGENLER GENEL TEKRAR TESTI-2

ABC bir dikirggen
[AB] 1 [BC|
2 |AE| = [EC|
E |BD| =1 cm
o IBG{ = & cm
3 |AD] = 7 em
B [} [
Yukaridaki varilare gére, |DE| kag cm dir?
AT B HZ C)5 DOxE E) 4
2. [AB] # |FE] # [DC)
iBE| = 6 cm
IEC| = 4 cm
IDG| = 6 cm
|ABf = %
B 6 E 3 C IFE| =y
Yukandak| verilere giee, ¥ + y loplar kag em die?
A)12 B) 16 cy18 D} 20 E) 22
3. ABC bir iggen
{DE} # |FGE]
JADj = |DF| = [FB}
IAG| = |GC|
A[DFGE} = 42 am?
g c
Yukandakl verllera géra, A(ABC) kag em2 dir?
A) 24 By 3z £} 36 ) 44 E) 48
4. ABC bir 0ggen
IEF} % [AB]
IBF]= |FC| = |CD|
A(ECD) = 6 cm?
B F [ [»}
Yukaridaki verllere gtire, A{AEK) kag em? dir?
A2 B3 Ci4 Die E) 12

5 A ABC bir iggen
e
m{ACR) = 45°
\ 1242 [BC| = 7 cm
JAG] = 1242 om
' IﬁBl =X
E_7 ¢

Yukarwoki verilere gire, |AB| = x Kag cm dir?
B) 12

A 13 C}10 )9 EY§
o~y
6. A m(ABD) = 2m(DBC)
_ [BC] L [CD)
AB] = IO
[DC| = 6 em
p - [BCI=12¢m
12
]

Yukarndaki verllere gbre, ABCD dbrigeninin afam
kag cm? dir?

D) t08 Ej 144

7. ABC bir dggen
A, C, D dogrusal
[AE| = 4 cm

A) 72 B} 90 C) 96
A
|ED] = 4¥3 cm
|BC = 5 om

AN

B [ D m{GED)=m{EDB) = 30°
Yukaridakl verllers giire, [AB| kag cm dir?

A) 1 B) 2 C) 4 D)5 E)7
8. A ABC bir Giggen

|AB| = [AC = 13 cm

13 13 |BD| =18 ¢m
x
iDC| =& cm
JAD) = x
B 18 D & C

Yukaredakl veriters gre, |AD| = x kag cm dir?
A3 BIYEF  C2éiz  DIvE B)VET
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10.

1.

12,

ABCD bir dértgan 13. [EA]L[AC]
[AB] 1 |BC] [EB] L[BD]
m{ADC) = 75¢ [DC] L [AC)
4 o =
m(ECD) = 136° g 0C) =x
IAD| = 6 om m tAE] = dx
i3 IBCl =9 ¢cm
iDC| =242 gm A 16 B 9 & IABL=1GCTH
Yukardakl verllare gire, |BC| kag o dlr? Yukardaki ver|lers gére, |DC] = x kag cm dir?
ANT B3Z ONIT-2 DI+l E)3-1 a) 3 B} 4 C)6 D) 8 Eyi2
A ABC bir liggen
[AH] yilkseklik va
agiartay 14. 3] ABC ve DCE
2 ] [BD] yiksakik i ikizkanar liggenler
[ED| = |[EH| A B, C. E dofjrusal
|AB] = 2 em a : 1AB| = |AC|
g " c X DG = IDE]
Yukanidaki verllera gére, {BC| kag om dir? B c e wvB:
. m{ACD) = x
M1 B 3 C) 5 D)2 E)3 Yukerrdakd verilere glire, m(ﬁ] = x kag daracedir?
2 3
A) 55 B} 60 C) &5 D) 70 E} 75
A ABC bir Jggen
'gg' = '2:3' ABC bir dikilggsn
1801 - 18F {EA] L [AC]
m{li[}:‘E) = 70" |DF| = |FS)
miACE) = o |AB| = & cm
B - = o ™ |ig1 =8cm
Yukandaki verliere gara, mM{ACB) = o kag derecedir? IAE] =3 cm
A ED B) 50 C) 45 D} 40 E} 30
Yukeridaki werllere gére, |DE| kag cm dir?
Al4 B) 5 Cie D7 B8
BAL bir dikQgoen
[BM] ig agortay
AB| =1 .
: AN|| T ABC bir isggen
_ BG| ; . [AE] ig agiortay
B n G [AC] dig agroriay
Sekilde verlleniere gére, n'nin m cinsinden degeri |AB| = 4 cm
agafidaklierdan hanglstdir? |AC| = 2 cm
1+m
A1 40 e 1-m? C)
1-m Yukeridakl verilere gbre, % orani Kagtir?
o) t+mP 5 1+mé
m 1-me Az B3 Ci4 D)5 E}G
YANITLAR

1-D 2-B 3-E 4-B 5-A 6-D 7-E 8-A 9-C 10-D 11-D 12-D 13-E 14-A 15-B 16-B



